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Abu Huraira (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că: Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Cu adevărat Allah a spus: „Dacă vreunul
dintre voi este ostil cu un prieten de-al meu, îi voi declara război. Cel care dorește să se
apropie de Mine, să o facă prin îndeplinirea faptelor obligatorii. Dacă un om dorește să

se apropie de Mine prin îndeplinirea de fapte suplimentare, atunci Eu îl voi iubi, iar
atunci când îl voi iubi, Eu voi fi auzul său cu care el aude, văzul său cu care el vede,

mâna sa cu care el apucă sau prinde și piciorul său cu care el merge. Dacă îmi va cere, îi
voi da, iar dacă caută refugiu la Mine, îi voi oferi refugiu. Nu am ezitat cu privire la nimic,

așa cum nu am ezitat la luarea sufletului unui credincios căruia nu i-a plăcut moartea,
pentru că nu-mi place să îi plâng moartea, dar el nu o poate scăpa.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari]

Profetul  Mohammed  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus  într-un  hadis
qudsi (sacru) că Allah Preaînaltul a spus: Îi voi declara război celui care îl rănește pe vreunul
dintre prietenii Mei, îl supără sau îl urăște. Prietenul este credinciosul devotat. În funcție de
credința și pietatea sa, el beneficiază de prietenia lui Allah. Un musulman nu se apropie de
Domnul său decât prin îndeplinirea faptelor obligatorii, respectarea a ceea ce este permis și
interzis.  Musulmanul  se  apropie  de Domnul  său și  prin  îndeplinirea actelor  de credință
voluntare împreună cu cele obligatorii. Dacă Allah îl iubește, îl va ajuta pe om în aceste patru
privințe: Îi va direcționa auzul, pentru ca omul să audă doar ceea ce Îi este plăcut lui Allah. Îi
va direcționa privirea, pentru ca omul să se uite doar la ceea ce îi este plăcut lui Allah. Îi va
direcționa mâna, astfel încât omul nu va apuca sau prinde decât ceea ce îi este plăcut lui
Allah. Îi direcționează piciorul, astfel încât omul va merge doar către ceea ce îi este plăcut lui
Allah și va căuta doar binele. Dacă omul îi va cere ceva lui Allah, Allah îi va da și îi va
răspunde rugii sale. Dacă omul căută refugiu la Allah, Allah îl va proteja de ceea ce îi este
teamă. Allah Preaînaltul spune: Nu am nicio ezitare cu privire la nimic, nici măcar când este
vorba de a lua sufletul unui credincios, deși omul urăște durerea morții, iar Allah urăște să îi
inducă durere credinciosului.
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